—

LAz ERF 50 STRELN S RFLF

R FE

WP R

LB S50 FH-E2A FEFLE 2 F Fde £ 100 4 o

ERFRUTEBEERL L R B S TR et R

MAFEIT Y e

CHATHF EVRE A FER RS- B ER TR

B 0 2HEFYARBEAMAFRIFE P2 I v h B

WEgnmazfAw i UL D23 U235 wg > 3%

AR FRE TG MR A o



L g AB.CD > M- iAo S
() 100101.110111

(b) 10011010.10111100

() 10101011.11001101

(d) 10111100.11011110

NE 234 ot e 234 2 Ao Ew A o RS 00
(a) 213.3
(b) 312.3
(c) 213.1
(d) 312.1

8 e en= gt B (two’s complement) % 1 (=72)iE B L i i endic o H
R N U B
(a) (01001000),
(b) (11001000,
(c) (10110111),

(d) (10111000),

—HF Lt T2 A(IBE)e RS AT B k@
s P 7

(a) 27.14

(b) 27.875

(c) 11.14

(d) 13.875

MR- i g8l f 7 BB object programs» (¥ ¥ i firoutines> 2 H U utility
software » f# 4% = — B % B ¥ 3 {7 A5\ ?

(a) compiler

(b) linker

(c) assembler

(d) loader

TR B3 ALY LHT RepAE BN
(a) MP3 5 4%

(b) T 5 4% 2

(c) MS ~ ¢ &1 Macro 42;%

(d) e & Bciifi



10.

11.

12.

— K TG PR fEe R R AT
(a) ROM

(b) #7 73 % (Register)

(c) -i# 3z f 48 (Cache Memory)

(d) RAM

T iR AL T L% CPU E R A i 5
(a) DMA (Direct Memory Access)

(b) interrupt I/O

(¢) memory-mapped I/O

(d) I/O Polling

MR- BABEEFEY N2 Av(~ACB)V(~ANO) R ?
(a) ABC

(b) AB+BC

(c) AB+BC+CA

(d) (A*~C)v(B*~C)vC

AND -~ OR ~NOT £ XOR = #& &8 4& ™ (logic gate)§ ¥ °» ®ffEpe s L0 *
GRSt K R TL

(a) AND & OR

(b) AND ¥ XOR

(c) OR & NOT

(d) NOT & AND

T AR BET - BANT B R _-Fkl/ifr;ﬁj_ BRAHY EE LB
SEATARESAN  RERT FAFH R LT AR ?

(a) 2 % 3%

(b) ﬁ?] AP

(c) Fefbdl 02 &

(d) #5325 5

M R 80586 £ 64 A chF Bt E 32 A himp g BV Fy
ik < M s R L S

(a) 1IGB

(b) 4GB

(c) 8GB

(d) 16GB



13.

14.

15.

16.

17.

£ 30E S T kAt ? 37 SI2MBytes chE AL o 4ok * P wd 6+ 512K ¢h
ADSL ™ fligdt Fofl - ~ 9 F & 5 S prR 2

(a) 17 » 45

(b) 3 ] B+

(© 1=

(d) 3 =

AR e ATy FL MP3 AR R fon A 4 5o R MP3 4 h T A e
H?

(a) F R @ 903 B ind A s ookl L AL

(b) - ¥ Hpx g Fenit ¥ H /i 5

(c) — &5 B M enfe 5

(d) - %ﬁféﬁ;—]—g 2 e RS E

i%fr% i - % £ 5 128M Bytes 1+ 4 8 (USB disk) » £ # 18 % % ¢
256 FFen A BB B R o B R E A5G 30 E G 0 H e 2l & 256x256
,g»\% (pixel) o 4r% & * & < 44 B K% X EREGFOE Y R+ 97
AT AT

(a) 2 A 4

(b) 10 2 4

(c) 15 2 4

(d) 30 4 4

F- ﬂ*t

2% 0 HR(D)ET P FAA 3 f3,

AR AEA G AfRE, PINAEBY Al
—F—,ﬁn (2)-»“‘: i_‘&F]B F‘: {EB y ﬁ* E] 2\

PIaVip 27 0T BB 7
MEEFT T EHRIEIEAS BT JE?
(a) 4, &
(b) &, %
() &, &
@d%F, F

= 3 v)’K;fé;fi; ;p; e i L 3 g i+ %ravﬁi % ),L 2
(a) COBOL

(b) BASIC

(c) C

(d) Java



18. T AARst B R

x=1;
y=10;
Fori=1to2
X=X+X;
Fori=1to2
X=XxX;
y=X
X=Y;
Print X;
R oo ?
(a) 1
(b) 3
(c) 10
(d) 256

19. #include<stdio.h>
swap(int *a, int *b){
(*a)"=(*b)"=(*a)"=(*b);

H
main(){
mtx=3,y=35;
swap(&x, &y);
printf("%d %d\n",x,y);
H
bt CAzst g
(@) 35
(b)53
(c)05



20. int multiply(int x, int y){
if(y==0)
return O;
if(y&l)
return x + multiply(x+x, y>>1);

return multiply(x+x, y>>1);

bt i - C &l o multiply(5,254) i v
(a) 1170
(b) 1200
(c) 1230
(d) 1270

21. Procedure Modify #_& 4 :
procedure Modify (Y)
Begin
print the value of X;
Y =09;
print the value of Y;
End
B3k X #_global variable » 4% Modify &_call by reference » 3/ 34 7 7 7] 42
SRR gENPE? GL L BEUAEIER )

X=15;
Modify (X);
print the value of X;

(a) 9;9;9
(b) 5,959
() 5:9;5
(d) 5:5;5



22, TS PEHFLEEER?

int sum = 0, count, d = 1;
for (count = 10; count > 0; count--) {
sum += d;
if (d > 0)
d++;
else

d=-d;

print (sum);

(2) 0
(b) 5
(c) -5
(d) 10

23. F R E T s 47583 B mynumber(5)PFF > £ 7 3 % > B mynumber( )=

7% B 3 d(activation records) § I FF i & ?

mynumber(k)
if k=1
thenn «— 0
elseif k=2
thenn « 1

else
a < mynumber(k-1)
b < mynumber(k-2)
n «— a+b+1

return n

(a) 1
(b) 4
(©) 3
(d)9

24, BHEL{12345 3 BT NI ELE G B, D
(a) 65
(b) 81
(c) 15
(d) 25



25.

26.

27.

28.

29.

() 5 3 O7NE B AT =] Bl % 0> 2, i fu + fuo 0 P12
(a) 53
(b) 54
(c) 55
(d) 56

B BHXC BeiE R GBS T A0 (BRT R 8
A iE fmen? Bty 2 %)

(a) 19

(b) 10

(c) 4

(d) 5

L & 3% (recursive function)shy {7 A7 > £ T Mg i Su ¥ vR— JE TR G RO
G

(a) stack

(b) queue

(c) hash table

(d) tree

TR ORI R B enk R - o R F R R B A HEF i (Breadth First
Search)& B+ s £ t Pl /T » 35 Bl b fT § L ie %2

y by 4
/
a C t
/ _/
(a) sbdft
(b) sacet
(c) sbeet
(d) sbet

T fe K G L 7 Hfeh postorder
traversar? )
(a) AASMTEERELP

(b) ASAMPLETREE
(c) PMLSEAARTEE
(d) PMSAALERTEE




30.

31.

32.

33.

34.

R x40 % ;% (Breadth First Search)§ % 1 * i & 7 4L % f# *FiT?
(a) 3u 4p(Stack)

(b) = 71](Queue)

(c) #.# (Heap)

(d) #2/%(Hash)

Mg RPEEREHRET A BHcF 29,5,78,0,26,32 4 o] BT ”‘;F B3 S S
=% #1% # (interchange)#> (¥ ?

(a) 3 =«

(b) 7 =

(c) 10 =

d) 15 =

A BF - 42220 B 100 e 0 (R F R A - it § N F R AT o o
B gdden= 2> (ke S R B S BRAE o ORI A e P e ?
(@5
(b) 6
(©) 7
(d) 8

© @7 (graph) ! &A% & B4 5 30F (depth-firstsearch) » 77 i 4 5 #if
R S

(a) 7] (queue)

(b) 3 dp (stack)

(c) 2% # 7] (linked list)

(d) = ~ 3% #+ (binary search tree )

- B A5 (sorted array)® , #& » - B ~ % (element), @ FviE » Bhix
PIB T g e R 5

(a) logn

(b)n

(¢) nxlog n

(d) ntlog n



35. X A- 2z, 9 X2 0075 kA (row-major)sngt 7] & 3¢
Er TRy FXPERAZETIBRRBMEE P ¢ o X[1,3]
Bl h 1800 X[3,5]8E 7 b 5 2100 3R 5] hE - B A% X[0,0]
€ T ITTRE mpk ?

(a) 155
(b) 150
(c) 163
(d) 165

36. 123+4*-567*+89%-- 5 - Bis¥ %% (Postfix)end 5% »
: 5

(a) 6
(b) -2
(c) 2
(d) -48

37. F M iEE G 502 /% 4/ +]/6|3 * 718 * | +

A rris Bk (postfix)# 77 0 3R H E 5 P2
(a) 52

(b) 2

(c) 193

(d)-14

38. % % = ~ #H(binary tree) inorder(® &) traversal 2 B,A,F,D,GC,E-> ¥ H
postorder(fs /&) traversal % B, F, G D, E, C, A » R|i& 1% 40 preorder(7 &)
traversal % @ ?

(a) ABCDEFG
(b) ABCDFGE
(c) ACEDGFB
(d) ABCFDGE

39. T 7|kt Stack £2 Queue 7 access order i@ —‘F*f T FE?

(a) Stack: FIFO, Queue: FIFO
(b) Stack: LIFO, Queue: FIFO
(c) Stack: FILO, Queue: LIFO
(d) Stack: LIFO, Queue: FILO

10



40.

41.

42.

43.

44,

gt w 17 7] (double-ended queue) & dp i 7 ¥ 4v » (insert)£2 #]°% (delete) e
EF e Flens e fF e § {1 e A& AE >~ A B, C,D,EF o

TR AER AR T A IR D
(a) ABCDEF
(b) FDBACE
(c) FECABD
(d) FCDBAE

SR T R S cH £ R B ?
(a) nloglogn

(b) nlogn

© Jogn?

(d) 10logn + 5n

BEXF-#%FAREh>Fn
BHRIE - BERETE S RO
(a) O(n)

(b) O(logn)

(c) O(h)

(d) O(nh)

- B3 k B % & gk(leave node)shx B - ~ HiFx

(a) kK
(b) 2"
(c) logzk
(d) 2k-1

B AR - ~ & f(binary search tree) ° i

B
RS - ¢

Bk NB 2B X, Xy o X B P E BB LB 0N o B e 2"
AFREY > F 5 CHAE R (XXt X)mod2 =17

(a) logn
(b) 2n
© n?

(@ 2"

11



45.

46.

47.

48.

A RE AR Ao 1 ()AL A (i) PP 25 1 Al (cache) (if) L 25 I AE (V) 5 B
(register)e 3~ U i 22 CPU 5 Prig B &S BT Bl endt B e £ ™ o8- 3 2
(a) (1),(i1),(ii1),(iv)
(b) (i1),(ii1),(iv),(1)
(¢) (iv),(ii),(iii),(1)
(d) (iv),(ii1),(i1),(1)

T ANBARERHET Y PN A S BT 30 F & BT ) )Y

(a) n-1
(b) n/2

(c) logn
(d) nlogn

Ehn B Al RS- B3 RANEE BB A ]

(a) n-1

(b) n/2

(c) logzn
(d) nlogz n

- B 7] (queue) i da B A <bjcie>(# A EZAR) FHE EAH - S A
# ¥ (DEQUEUE)# - == » #|(ENQUEUE)=~ % a e i¥{& » 5B (7] ep
Fe?

(a) <b;c;e;a>

(b) <a;b;c>

(c) <b;c;a>

(d) <c;e;a>

49. % I == (0Odd Parity)g 2 @ B2 s g g * v { & - B @ﬁﬁlﬁlgéﬁﬁf’u e

- 5x5 A ﬂh?‘—flm—i FE &A@ r - B A,R - 6x6 A
R BE R T - T AL R o SR

Hilsags(L)=0-:T a5l %vs 0 L 1010
L3 (661 g RE Y D g e
@ (10 1100 1 0
2 010110
(©)3) 1 0100 1
(d) (5,5)

12



50. TAlEARANLRY - B ra ) F oo dok 3adp el K= n (base
address)&_8 3 fp 7R = 7 F T AL L B BRK KT x B O~ 324 12 push (x)
Foor o 3 B F R pop £ or 0 B EIR g (T T gl (798 B push(G),
push(Y), pop, push(Z), push(D) » 3/ JL 3 (508 B 52 2 {5 > S lp R e cniznt 2
BN E A RI(E R (A, F)ET)

=4t (Address) n % (Contents)

F

C

10 A

11 E

12 B

13 P
(a) (11, E)
(b) (12, G)
(c) (13,2)
(d) (14, D)
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